

SPÓŁDZIELNIA MIESZKANIOWA „PRZYLESIE” Z SIEDZIBĄ W LESZNIE

LESZNO, DNIA 18.01.2017R.

DODATKOWE ZAPYTANIA WRAZ Z WYJAŚNIENIAMI DOTYCZĄCYMI POSTĘPOWANIA SMP-1-01/2017.

Pytanie 1. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość częściowego odbioru a tym samym fakturowania przed dokonaniem odbioru końcowego?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza możliwość dwukrotnego, częściowego fakturowania inwestycji. Wartość częściowych odbiorów nie może przekroczyć 50% ceny ofertowej. Odpowiednie zapisy zostaną zawarte w umowie z Wykonawcą, który złoży najkorzystniejszą ofertę. Rozliczenie częściowe zostanie wykonane na podstawie harmonogramu rzeczowo-finansowego, który Wykonawca będzie zobowiązany przedstawić Zamawiającemu do akceptacji, w ciągu 14 dni od dnia podpisania umowy w przypadku ubiegania się o odbiory częściowe.

Pytanie 2. Czy Zamawiający dopuszcza w zakresie montażu elementów ogrodzenia boiska i małej architektury zastosowanie materiałów równoważnych?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zastosowanie urządzeń i materiałów nie gorszych niż opisywane w dokumentacji, tj. spełniających wymagania techniczne, funkcjonalne i jakościowe co najmniej takie, jak wskazane w dokumentacji lub lepsze.

Wykonawca, który zdecyduje się stosować urządzenia i materiały równoważne obowiązany jest wykazać, że oferowane przez niego spełniają wymagania określone w dokumentacji.